Вопросы олимпиады по химии 10 класс
                   t

1. КСlО3 —––> КСl + О2. Какой элемент является восстановителем?

а) К     б) О    в) Сl
 

2. Определите массовую долю алюминия в гидроксиде алюминия.

а) 30,5%    б) 34,6%      в) 28,9%
 

3. Какой объем водорода выделится при взаимодействии 13 г. цинка с серной кислотой?

а) 13,78 л   б) 9,88 л    в) 11,32 л   г) 4,48

4. Закончите уравнение и найдите верные соответствия:

а) 1-А, 2-Б, 3-В  б) 1-Г, 2-В, 3-А   в) 1-В  2-Г  3-А   

	1. СuSO4 + Fе ––>
	А) BaSO4 + NaNO3

	2. HCl + AgNO3(
	Б) СuО + FeS

	3. Ba(NO3) + Na2SO4(
	В) FeSO4 + Cu   

	
	Г) AgCl + HNO3


5. Сумма коэффициентов в уравнении составляет  H2O+ Сl2 ––> НСl + О2
а) 8        б) 9     в) 4


6. Прочитайте стихотворение 

Из меня состоит все живое:
Я – графит, антрацит и алмаз, 
Я на улице, в школе и в поле, 
Я в деревьях и в каждом из вас.

О каком химическом элементе идет речь?

а) азот  б) углерод   в) кислород   г) водород

7. В реакции алюминия с серной кислотой образовалось 3,42 г сульфата алюминия. Определите массу алюминия вступившего в реакцию?

а) 0,54 г  б) 5,4 г   в)54 г    г) 2,7 г 
8. Укажите правильные соответствия: 

а) 1-А,Б,В   2-Е,З.   б) 1- А,Г,Д   3-Д    в) 4-Ж   7-З    г) 5-Д  7-А
	1. Простое  вещество
	А) Азот

	2. Оксид
	Б) Хлороводорд 

	3. Окраска
	В) Аммиак 

	4. Характерный запах
	Г) Водород

	5. Ядовит
	Д) Хлор

	6. Cl2       
	Е) Угарный газ

	7. NH3
	Ж) Сероводород 

	8. CO
	З) Углекислый газ 


Ответы:

1-б, 2-б,  3-г, 4-в, 5-б, 6-б, 7-а.
